

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 27 martie 2024

Încheiat astăzi 27 martie 2024 în ședință ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.29 din data de 21 martie 2024, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data de 27 martie 2024, ora 16⁰⁰.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Bănescu Ion - Romeo preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.4/2024 pentru aprobarea Programului de investiții pe anul 2024 și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii materiei impozabile pentru anul 2024 la nivelul comunei Talea

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali pentru constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Talea

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu situații deosebite pentru care se acordă beneficii sociale din bugetul local al comunei Talea cu titlul de ajutor de urgență/ajutor comunitar și a Metodologiei de lucru în vederea acordării beneficiilor sociale cu titlul de ajutor de urgență/ajutor comunitar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință

6. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Talea, județul Prahova

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării indemnizației de instalare doamnei Stanciu Elena, profesor pentru învățământul preșcolar la Școala Gimnazială, comuna Talea

8. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt. Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.4/2024 pentru aprobarea Programului de investiții pe anul 2024 și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024. Inițiator : d-l Neagoe Cristian, primarul comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.8/2024 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.4/2024 pentru aprobarea Programului de investiții pe anul 2024 și a Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea inventarierii materiei impozabile pentru anul 2024 la nivelul comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul consilier Aldea Florin – Marius – nu se ajung banii nici măcar pentru funcționare

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.9/2024 privind aprobarea inventarierii materiei impozabile pentru anul 2024 la nivelul comunei Talea.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali pentru constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.10/2024 privind desemnarea a doi consilieri locali pentru constituirea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Talea.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu situații deosebite pentru care se acordă beneficii sociale din bugetul local al comunei Talea cu titlul de ajutor de urgență/ajutor comunitar și a Metodologiei de lucru în vederea acordării beneficiilor sociale cu titlul de ajutor de urgență/ajutor comunitar, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.11/2024 privind aprobarea listei cu situații deosebite pentru care se acordă beneficii sociale din bugetul local al comunei Talea cu titlul de ajutor de urgență/ajutor comunitar și a Metodologiei de lucru în vederea acordării beneficiilor sociale cu titlul de ajutor de urgență/ajutor comunitar.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.12/2024 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Talea, județul Prahova, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul primar Neagoe Cristian – la începutul lunii mai expiră prin ajungere la termen contractele de închiriere pentru suprafețele de pajiști menționate în proiectul de hotărâre.

Unul dintre chiriași este foarte nemulțumit de faptul că pe teren pașunează și bovinele cetățenilor din satul Plaiu.

Chiriașii actuali, crescători de animale, și-au manifestat intenția de a închiria din nou, însă unul dintre crescători de animale vrea să ia și o parte din terenul pe care îl are celălalt crescător de animale, fapt care a dus la conflicte verbale în incinta Primăriei, nefiind de acord.

Domnul consilier Moja Ion – Marian – dacă crescătorii de animale care iau teren în chirie nu iau și animalele din Talea să nu mai primescă teren în chirie.

- terenurile trebuiesc închiriate așa cum au fost și până acum, altfel se iau la bătaie crescătorii de animale.

Domnul consilier Neagoe Alin – George – era mai bine să dăm toate terenurile la Asociația Crescătorilor de animale și terminăm cu scandalul.

Crescătorii de animale care fac scandal și amenință sunt foarte încrezuți, nu ar mai trebui să primescă teren.

Unul dintre crescători amenință că nu mai ia animale din Talea, însă oamenii plătesc. Mai mult, crescătorii se folosesc și de terenurile lor.

Fac mizerie peste tot.

Aldea Florin – Marius – baia pentru oi trebuie mutată în altă parte, eventual în punctul La Șipot.

Burlacu Daniel – Ioan – nu este de acord cu închirierea pe perioada maximă de 10 ani. Propune ca închirierea să se facă pe perioada minimă de 7 ani dacă mai puțin nu se poate.

Președintele ședinței supune la vot amendamentul propus de domnul consilier Burlacu Daniel – Ioan, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru 0 împotrivă.

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, nu mai sunt formulate alte amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.13/2024 privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștilor aflate în proprietatea privată a comunei Talea, județul Prahova.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea acordării indemnizației de instalare doamnei Stanciu Elena, profesor pentru învățământul preșcolar la Școala Gimnazială, comuna Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.14/2024 privind aprobarea acordării indemnizației de instalare doamnei Stanciu Elena, profesor pentru învățământul preșcolar la Școala Gimnazială, comuna Talea.

Se trece la pct.8 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat.

Președintele ședinței constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,
Bănescu Ion - Romeo

Secretarul general al comunei,
Pascu Laurențiu – Ștefan